



DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL  
Serviciul Relații cu Publicul și Mass-Media

19 octombrie 2015

**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ  
ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI  
în intervalul 18.10.2015, ora 08.00 - 19.10.2015, ora 08.00**

**I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ**

**1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare și Dunăre din 19.10.2015, ora 06.00**

**RÂURI**

Debitele au fost în general staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Mureș, Olt, Vedea, Argeș, Ialomița, bazinul superior și mijlociu al Jiului și afluenții de dreapta ai Siretului (Suceava, Moldova, Bistrița, Trotuș, Putna, Rm. Sărat, Buzău) unde au fost în scădere.

Pe cursul mijlociu și inferior al Jiului și pe cursurile inferioare ale Motrului și Gilortului, debitele au fost în creștere datorită propagării.

Debitele se situează la valori cuprinse între 40-90% din mediile multianuale lunare, mai mari (în jurul și peste mediile lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Barcău, Cerna, Jiu, Vedea, Argeș, Ialomița, Suceava, Moldova, Bistrița, Trotuș, Putna, Rm. Sărat, Buzău, cursul superior al Mureșului, bazinul inferior al Oltului și pe râurile din Dobrogea și mai mici (sub 30% din normele lunare) pe Moravița, râurile din bazinul Bârlad și pe afluenții Oltului mijlociu.

**Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.**

Debitele vor fi în creștere datorită precipitațiilor prognozate și propagării pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crișuri, Arieș, Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, bazinul superior și mijlociu al Jiului și bazinul inferior al Mureșului și în general staționare pe celelalte râuri.

**Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE.**

**DUNĂRE**

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 18.10 - 19.10.2015 a fost în creștere, având valoarea de 4600 m<sup>3</sup>/s, peste media multianuală a lunii octombrie (3850 m<sup>3</sup>/s).

Pe tot sectorul aval de Porțile de Fier debitele au fost în creștere.

**Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (4900 m<sup>3</sup>/s).**

Pe tot sectorul aval de Porțile de Fier debitele vor fi în creștere.

**2. Situația meteorologică în intervalul 18.10.2015, ora 09.00 - 19.10.2015, ora 06.00**

**ÎN ȚARĂ**

Vremea s-a menținut caldă în sudul, estul și centrul țării, iar în nord-vest valorile termice s-au situat sub cele normale pentru această perioadă. Cerul a fost mai mult noros și a plouat în cea mai mare parte a Crișanei, local în Maramureș și Transilvania și izolat în Banat. În restul teritoriului vremea a fost predominant frumoasă și cerul a fost variabil. Vântul a prezentat intensificări trecătoare în nordul Carpaților Orientali și în Munții Banatului. Temperaturile maxime au fost cuprinse între 12 grade la Huedin și 23 de grade la Pătârlagele, iar la ora 06 se

# MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBARILOR CLIMATICE

înregistrau valori termice cuprinse între 2 grade la Sfântu Gheorghe-Covasna și 15 grade la Mahmudia și Moldova Nouă. Mai ales la începutul intervalului s-a semnalat ceață local în Moldova, Muntenia, Transilvania și Maramureș și izolat în Oltenia și Crișana.

**OBSERVAȚII:** în intervalul de diagnostic au fost în vigoare 5 atenționări cod galben pentru fenomene periculoase imediate, privind vizibilitatea redusă cauzată de ceață, dintre care 1 emisă de către SRPV Bacău și 4 emise de către SRPV Cluj.

## LA BUCUREȘTI

Vremea a fost frumoasă și caldă pentru această perioadă. Cerul a fost variabil, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 20 de grade la Afumați și Băneasa și 22 de grade la Filaret, iar la ora 06 se înregistrau 7 grade la stația meteo Băneasa, 9 grade la Afumați și 11 grade la Filaret.

## 3. Prognoza meteorologică în intervalul 19.10.2015, ora 09.00 - 20.10.2015, ora 09.00

### ÎN ȚARA

Valorile termice se vor situa în continuare ușor peste cele caracteristice acestei perioade în sudul și sud-estul țării, unde cerul va fi variabil, cu înnorări spre seară și noaptea, când numai izolat va ploua. În restul teritoriului nebulozitatea se va accentua treptat, aria ploilor, mai ales averse, se va extinde și va cuprinde vestul, centrul și nordul țării, unde local se vor cumula cantități de apă mai însemnate (15...20 l/mp), iar izolat, mai ales în zonele de deal și munte, peste 30 l/mp. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări în sudul Banatului și pe crestele montane înalte, în special ale Carpaților Meridionali. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 12 grade în nordul Moldovei și 22 de grade în Lunca Dunării, iar cele minime se vor situa între 8 și 15 grade. Dimineața, izolat, vor fi condiții de ceață, mai ales în regiunile extracarpatice.

## LA BUCUREȘTI

Vremea se va menține ușor mai caldă decât în mod normal pentru această perioadă. Cerul va fi variabil, cu înnorări spre seară și noaptea, iar spre sfârșitul intervalului este posibil să plouă slab. Vântul va sufla slab și moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 20 de grade, iar cea minimă va fi de 11...12 grade.

### II. CALITATEA APELOR

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

### III. CALITATEA MEDIULUI

#### 1. În domeniul aerului

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

#### 2. În domeniul solului și vegetației

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

#### 3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

#### 4. În municipiul București

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calității aerului în Municipiul București nu a semnalat depășiri ale pragurilor de informare și alertă.